







www.linemarkinternational.com

Gebrauchsfertig gemischte, hochkonzentrierte Farbe

Die Linienmarkierungsfarbe aus der Impact Serie ist die fortschrittlichste, gebrauchsfertige Linienmarkierungsfarbe auf dem Markt. Es hebt den Standard von Sportplatzlinienmarkierungen auf das höchste Niveau. Das bedeutet kein mühseliges Mischen und Verrühren von Farbe mehr. Die Farbe wird direkt aus ihrem Behälter aufgetragen. Dazu ist keine Beigabe von Wasser mehr erforderlich.

Die Verpackung

Impact wird in 10 Liter und 5 Liter Kanistern geliefert, und für Impact XP auch in einem 5 Liter Ökobeutel. Die Anwendung ist easy: Den Impact Kanister gut schütteln oder umrühren, den Behälterdeckel öffnen, die Farbsonde einsetzen und die Kappe wieder anschrauben - so einfach ist das. Unsere Öko-Beutel sind aus Kunststoff gefertigt und können sehr einfach und Abfall sparend entsorgt werden.

Alle Impact Farben sind "Ready to Use"!

Gebrauchsfertig
 Kein Mischen, kein Verschütten, kein Durcheinander mehr

- Bringen Zeitersparnis
 Schnelle Einrichtung, weniger
 Servicestopps am Feld, schnelle
 & einfache Reinigung
- Kosteneinsparung
 Sehr geringer Farbverbrauch,
 Linien werden weniger oft
 nachgezogen
- Langanhaltende Linien
 Extrem Regenbeständig, dadurch sehr lange Haltbarkeit der Linien
- Umweltbewusst
 Keine Zugabe von Wasser,
 weniger Abfall
- Wasser- und latexbasierte Formel



FAKTENCHECK:

Mit 3 x 5 Liter der Öko-Beutel können fast 10 Fußballfelder markiert werden. Mehr als 12 Felder können mit 2 x 10 Liter Kanistern übermarkiert werden. Und das ohne zur Ausgangsstation zurückkehren oder einen schweren Tank mit verdünnter Farbe schleppen zu müssen. Das spart Zeit und Aufwand.



Das Impact-Sortiment.

Impact-Farbe wird weltweit in den renommiertesten Stadien eingesetzt.

LINEMARK

Kegeldüsen

In unseren umfangreichen Forschungsarbeiten haben wir die Eigenschaften der Farbrezeptur mit den Durchflussraten der Sprühdüsen und der Farbzerstäubung in perfekten Einklang zueinander gebracht.

Das Geheimnis ist die Verwendung von Kegeldüsen - Beim Austritt aus der Düse drehen sich die zerstäubten Farbtropfen und bedecken beide Seiten des Grasblattes. Somit sind keine zwei Durchgänge mehr erforderlich um strahlende Linien zu erreichen.

Die Grafik unten zeigt die Zeit und den Durchfluss der Düsen, die für das Auftragen bestimmter Mengen an Impact-Farbe empfohlen werden. Nie war es so einfach die gewünschte Linienqualität bei der Markierung eines Fußballfeldes in Standardgröße zu erreichen.

Alle Berechnungen basieren auf einer Sprühzeit von 15 Minuten, die die durchschnittliche tatsächliche Sprühzeit für einen Standard-Fußballplatz* darstellt.

* Bezieht sich auf die Kennzeichnung eines Fußballfeldes von 650 Metern Linienlänge bei einer durchschnittlichen Gehgeschwindigkeit von 43 Metern pro Minute.



Immer die richtige Menge Farbe am Spielfeld unter Einsatz der richtigen Düse:

Kegeldüsen	Durch- flussmenge	Impact "ready to use" (pro Feld)
● Gold*	0,11 Liter/Minute	1,6 Liter
• Rot	0,15 Liter/Minute	2,25 Liter
Orange	0,19 Liter/Minute	2,85 Liter
Grün	0,30 Liter/Minute	4,5 Liter

* Die Golddüse wurde speziell für die Verwendung mit Impact XP entwickelt.

Die Formel der Impact Farben wurde speziell auf die unterschiedlichen Düsen abgestimmt.

Impact Produkte

Die Impact-Farben sind vielseitig einsetzbar und gebrauchsfertig. In Verbindung mit dem iGO wird die Farbe direkt aufgetragen. Einfacher geht es nicht.

Alle Impact Produkte lassen sich perfekt mit den Linemark Kegeldüsen aufbringen

Impact Farbe

Ausgezeichnete Linienmarkierungsfarbe, die in allen Parametern überzeugt. Punkt.

Gebindegröße: 5 und 10 Liter Kanister

Anwendung: Einsatzbereich:



Impact XP Farbe

Ausgezeichnete Linienmarkierungsfarbe.
Wird von Spitzensportvereinen auf der ganzen Welt verwendet.

5 und 10 Liter Kanister und 5 Liter Öko-Beutel Sprühfarbe Naturrasen Sehr hell, sehr weiß scheinend und langlebig Hauptmerkmale:

Gebindegröße:
Anwendung:
Einsatzbereich:





Impact Pure

Hauptmerkmal: Die umweltfreundlichste Linienmarkierungsfarbe die es gibt

Gebindegröße: 10 Liter Kanister Anwendung: Einsatzbereich:



Impact GreenOut Farbe

Geeignet zum Abdecken von aufgetragenen Markierungen auf Gras oder zum Abdecken von beschädigtem Gras.

Hauptmerkmal:

und Farbschattierungen ein. 10 Liter Kanister Sprühfarbe Naturrasen Anwendung: Einsatzbereich:





Farbkonzentrate

Primeline - Der Markt für Konzentrate ist voll von Produkten unterschiedlicher Qualität. Unser Standardprogramm von vier hochwertigen, traditionellen, gebrauchsfertigen und verdünnbaren Konzentraten deckt den Bedarf sehr gut ab. Vom hochprofessionellen Stadion bis zur Trainingsplatzfarbe bei gleichzeitig exzellentem Preis-Leistungs-Verhältnis.

Primeline Stadium

der hohe Feststoffgehalt eine sehr helle, schnell trocknende und langlebige Linie erzeugt.

Hauptmerkmale:

nach dem Trocknen 10 Liter Kanister Sprüh- oder Transferradmaschine Bis zu 10% Wasser

Verdünnung:



Primeline Dazzle

langlebige und weiße Linien sorgt.

Hohe Verdünnungsraten, ultrahell und langlebig Hauptmerkmale:

10 Liter Kanister Gebindegröße:

Anwendung:

Erste Markierung: Bis zu 4:1 Verhältnis Wasser zu Farbe Bis zu 10:1 Verhältnis Wasser zu Farbe

Übermarkierung:



Primeline Premierline

Premierline wurde entwickelt, um die Lücke zwischen dem Standard- und dem Premium-Konzentrat zu schließen.

Hohe Verdünnungsraten und helle, langlebige Linien Hauptmerkmale:

Gebindegröße:
Anwendung:
Verdünnung:

10 Liter Kanister Sprüh- oder Transferradmaschine Erste Markierung: Bis zu 4:1 Verhältnis Wasser zu Farbe Bis zu 10:1 Verhältnis Wasser zu Farbe

Übermarkierung:



Primeline Concentrate

anzubieten, in denen eine häufige erneute Kennzeichnung erforderlich ist.

Hauptmerkmale: Hochwertige Pigmente und Bindemittel und ein

hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis

Gebindegröße:

Erste Markierung: Bis zu 3:1 Verhältnis Wasser zu Farbe Bis zu 7:1 Verhältnis Wasser zu Farbe





Spezialfarben

Spezialfarben werden mittels Flachstrahldüse aufgebracht

Zu unserer Produktpalette gehört auch eine Reihe von Spezialprodukten, so dass Linemark ein One-Stop-Shop für alle Farben im Bereich Outdoor-Sportplätze ist.

Primeline Synthetische Grasfarbe

Eine hochwertige, flexible, wasserbasierte Polyurethan/Acrylfarbe für alle Arten von Kunstrasen und gängige Kunstrasenfüllstoffe.

Hauptmerkmale: Strahlend, langlebig und für alle gängigen Kunstrasenfüllstoffe geeignet

Gebindegröße:

Anwendung:

Kunstrasen Nicht erforderlich, aber bis zu 10% Wasser können zugegeben werden



Primeline Hartplatzmarkierung

Eine sehr verträgliche, haltbare Farbe auf Acrylbasis, geeignet für Hartplatz-Sportarten und Spurmarkierungen, Parkplatzmarkierungen und industrielle Anwendungen.

Hauptmerkmale:

Sehr langlebig 10 Liter Kanister Sprühen oder Streichen/Rollen Asphalt, Beton, Asphalt Einsatzbereich:

Verdünnung: Nicht erforderlich, aber bis zu 10% Wasser können zugegeben werden



WipeOut Naturrasen Entfernbare Farbe

Zur Verwendung dort, wo es notwendig ist, Linien zu markieren und danach auch wieder zu entfernen. Die Entfernung erfolgt mit Wasser und Pinsel oder mit einem Hochdruckgerät. Leicht und rückstandslos innerhalb von 24h.

Hauptmerkmal:

Gebindegröße: 10 Liter Kanister



WipeOut Plus Synthetische entfernbare Farbe

Hauptmerkmal:

Gebindegröße: 1

Sprühen oder Streichen/Rollen Anwendung:

Einsatzbereich:



WipeOut Plus Hartplatz-Abdeckfarbe

Geeignet für harte Oberflächen, Sportarten und Spurmarkierungen, sowie für den industriellen Einsatz und einfach zu entfernen mit WipeOut Plus Remover, Wasser und Bürste.

Hauptmerkmal:

10 Liter Kanister Sprühen oder Streichen/Rollen Asphalt, Beton, Asphalt, Asphalt

Verdünnung:



LINEMARK

iGO Linienmarkierungsmaschinen

Der iGO wurde für das Bodenpersonal von Bodenpersonal entwickelt, daß die beste Ausrüstung für die Linienmarkierung benötigt.

Die Maschine ist einfach einzurichten, zu bedienen und nach Gebrauch zu reinigen.

Der iGO ist in unterschiedlichen Größen erhältlich und als Ride-On-Kit zur Befestigung an einem Nutzfahrzeug.

Alle iGOs werden mit einem einfachen Ein-/ Aus-Schalter geliefert, der dem Bediener die volle Kontrolle gibt. Einer Hochleistungspumpe, die für konstanten Druck sorgt. Einem wieder aufladbaren Akku, der an der Maschine aufgeladen oder entfernt und vor Ort aufgeladen werden kann. Ebenso Markierungsscheiben und einer Vielzahl der einzigartigen Kegeldüsen und weiterem Zubehör.



Der iGO wird von Tausenden von Mitarbeitern auf Sportplätzen auf der ganzen Welt genutzt.



Importiert und verteilt in der Schweiz ausschließlich von:



Taurus Sports

Steinackerstrasse 4 CH-8302 Kloten Tel: +41(0)448007070 Mail: info@taurussports.ch Web: www.taurussports.ch

Unsere Produkte werden seit fast 20 Jahren in vielen der renommiertesten Stadien der Welt eingesetzt!



















LINEMARK INTERNATIONAL

Das Impact Farb System und die iGO Line Marker sind auf fünf Kontinenten erhältlich. Unsere Produkte werden in Großstädten wie Manchester, Amsterdam, Chicago und Toronto, in renommierten Clubs wie Manchester United, FC Barcelona, VfL Wolfsburg und Colorado Rapids sowie in renommierten Stadien wie Wembley und Twickenham und vielen mehr eingesetzt. Diese Position haben wir durch harte Arbeit und durch ein Netzwerk von professionellen und begeisterten Händlern erreicht.



Linemark International bietet qualitativ hochwertige und innovative Produkte zur Grasmarkierung, mit denen Sie Sportplätze problemlos markieren können! Der Unterschied wird Sie überzeugen!

Tel: +45 7230 1830 | info@linemarkinternational.com | www.linemarkinternational.com